
 

 

 

 

 

H22 年度入居者アンケート 
集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

調査期間 ： H23.1.24～H23.2.18 

調査目的 ： 公社職員の接遇及びサービスに対する入居者意識の把握 

配 布 数 ： 4,000 件 （公社住宅：2,000 件、府営住宅：2,000 件） 

回 収 数 ： 2,081 件 （公社住宅：1,092 件、府営住宅： 989 件） 

回 収 率 ： 52.0％ （公社住宅： 54.6％、府営住宅：49.5％） 



回答者の属性について 

- 1 - 

【問２】あなたの満年齢は何歳代ですか？ 

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無効等 計
0票 48票 174票 182票 232票 616票 808票 21票 2,081票

(0.0%) (2.3%) (8.4%) (8.7%) (11.1%) (29.6%) (38.8%) (1.0%) (100.0%)
0票 36票 98票 92票 119票 346票 391票 10票 1,092票

(0.0%) (3.3%) (9.0%) (8.4%) (10.9%) (31.7%) (35.8%) (0.9%) (100.0%)
0票 12票 76票 90票 113票 270票 417票 11票 989票

(0.0%) (1.2%) (7.7%) (9.1%) (11.4%) (27.3%) (42.2%) (1.1%) (100.0%)
府営

公社

全体
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※ グラフ内の数値は票数を示します。 
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【問３】現在の同居家族の中に、次のような方がいますか？［複数回答］ 

未就学児 小学生 中学生 高校生 大学生等 該当者なし 無効等 回答者数
123票 106票 55票 75票 60票 1,651票 118票 2,081名
(5.9%) (5.1%) (2.6%) (3.6%) (2.9%) (79.3%) (5.7%) ―
75票 45票 21票 31票 29票 894票 46票 1,092名

(6.9%) (4.1%) (1.9%) (2.8%) (2.7%) (81.9%) (4.2%) ―
48票 61票 34票 44票 31票 757票 72票 989名

(4.9%) (6.2%) (3.4%) (4.4%) (3.1%) (76.5%) (7.3%) ―
府営

公社

全体

 

 

 

 

【問４】現在のお住まいに何年お住みですか？ 

（お住まいの団地が建替えを行っていて、建替え前から住まわれている場合は、建替え前の入居期間も含めてお答え下さい） 

１年未満 ～３年未満 ～５年未満～10年未満～15年未満～20年未満～30年未満 30年以上 無効等 計
86票 218票 149票 244票 186票 116票 268票 790票 24票 2,081票

(4.1%) (10.5%) (7.2%) (11.7%) (8.9%) (5.6%) (12.9%) (38.0%) (1.2%) (100.0%)
55票 129票 89票 116票 67票 52票 134票 439票 11票 1,092票

(5.0%) (11.8%) (8.2%) (10.6%) (6.1%) (4.8%) (12.3%) (40.2%) (1.0%) (100.0%)
31票 89票 60票 128票 119票 64票 134票 351票 13票 989票

(3.1%) (9.0%) (6.1%) (12.9%) (12.0%) (6.5%) (13.5%) (35.5%) (1.3%) (100.0%)
府営

公社

全体

 

 



管理センターについて 
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【問５】この１年くらいの間に、管理センターに電話で、手続き・申込み等の問合せや相談をしたことがありますか？ 

ある ない
管理ｾﾝﾀｰを
知らなかった

無効等 計

629票 1,376票 19票 57票 2,081票
(30.2%) (66.1%) (0.9%) (2.7%) (100.0%)
320票 738票 12票 22票 1,092票

(29.3%) (67.6%) (1.1%) (2.0%) (100.0%)
309票 638票 7票 35票 989票

(31.2%) (64.5%) (0.7%) (3.5%) (100.0%)
府営

公社

全体

 

 

管理センターへの電話問合せ経験（過去一年間）
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※ グラフ内の数値は票数を示します。 
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【問 6】電話をされた際、公社職員は電話に速やかに出ましたか？ 

すぐに出た
比較的

すぐに出た
やや時間が

かかった
時間が

かかった
わからない 無効等 計

365票 177票 36票 13票 25票 13票 629票
(58.0%) (28.1%) (5.7%) (2.1%) (4.0%) (2.1%) (100.0%)
178票 87票 22票 11票 13票 9票 320票

(55.6%) (27.2%) (6.9%) (3.4%) (4.1%) (2.8%) (100.0%)
187票 90票 14票 2票 12票 4票 309票

(60.5%) (29.1%) (4.5%) (0.6%) (3.9%) (1.3%) (100.0%)
府営

公社

全体

 

 

速やかに電話に出たか
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※ グラフ内の数値は票数を示します。 
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【問 7】電話に応答した職員の対応はどうでしたか？ 

大変良かった 良かった 普通 やや悪かった 悪かった 覚えていない 無効等 計

106票 244票 204票 26票 35票 6票 8票 629票
(16.9%) (38.8%) (32.4%) (4.1%) (5.6%) (1.0%) (1.3%) (100.0%)

51票 116票 102票 17票 25票 2票 7票 320票
(15.9%) (36.3%) (31.9%) (5.3%) (7.8%) (0.6%) (2.2%) (100.0%)

55票 128票 102票 9票 10票 4票 1票 309票
(17.8%) (41.4%) (33.0%) (2.9%) (3.2%) (1.3%) (0.3%) (100.0%)

府営

公社

全体

 

 

電話に出た職員の対応
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※ グラフ内の数値は票数を示します。 



管理センターについて 

- 6 - 

【問 8】電話の対応が悪かったと感じたのはどのような点ですか？［複数回答］ 

言葉づかい 対応が遅い
説明が
不十分

職員の
知識不足

その他 無効等 回答者数

11票 18票 23票 20票 18票 0票 61名
(18.0%) (29.5%) (37.7%) (32.8%) (29.5%) (0.0%) ―

8票 14票 13票 14票 11票 0票 42名
(19.0%) (33.3%) (31.0%) (33.3%) (26.2%) (0.0%) ―

3票 4票 10票 6票 7票 0票 19名
(15.8%) (21.1%) (52.6%) (31.6%) (36.8%) (0.0%) ―

府営

公社

全体

 

 

電話の対応で悪かった点[複数回答]
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※ グラフ内の数値は票数を示します。 
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【問 9】この 1年くらいの間に、手続きや申込み、問合せなどで管理センターへ行かれたことがありますか？ 

ある ない 無効等 計
448票 1,378票 179票 2,005票

(22.3%) (68.7%) (8.9%) (100.0%)
191票 778票 89票 1,058票

(18.1%) (73.5%) (8.4%) (100.0%)
257票 600票 90票 947票

(27.1%) (63.4%) (9.5%) (100.0%)
府営

公社

全体

 

 

管理センターを訪ねた経験（過去一年間）
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※ グラフ内の数値は票数を示します。 
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【問 10】対応した職員はきちんとご用件をお伺いしましたか？ 

聞いてくれた
どちらかといえ
ば聞いてくれた

普通
あまり聞いて
くれなかった

聞いてくれ
なかった

覚えていない 無効等 計

267票 54票 96票 17票 6票 0票 8票 448票
(59.6%) (12.1%) (21.4%) (3.8%) (1.3%) (0.0%) (1.8%) (100.0%)
115票 19票 40票 11票 3票 0票 3票 191票

(60.2%) (9.9%) (20.9%) (5.8%) (1.6%) (0.0%) (1.6%) (100.0%)
152票 35票 56票 6票 3票 0票 5票 257票

(59.1%) (13.6%) (21.8%) (2.3%) (1.2%) (0.0%) (1.9%) (100.0%)
府営

公社

全体
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※ グラフ内の数値は票数を示します。 
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【問 11】窓口での待ち時間について、どうお感じになりましたか？ 

待たされ
なかった

あまり待た
されなかった

少し
待たされた

長時間
待たされた

覚えていない 無効等 計

205票 135票 88票 5票 5票 10票 448票
(45.8%) (30.1%) (19.6%) (1.1%) (1.1%) (2.2%) (100.0%)

92票 51票 39票 3票 3票 3票 191票
(48.2%) (26.7%) (20.4%) (1.6%) (1.6%) (1.6%) (100.0%)
113票 84票 49票 2票 2票 7票 257票

(44.0%) (32.7%) (19.1%) (0.8%) (0.8%) (2.7%) (100.0%)
府営

公社

全体
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※ グラフ内の数値は票数を示します。 
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【問 12】管理センターに行かれた時の職員の応対を総合的に評価すると、どのように思われましたか？ 

大変良かった 良かった 普通 やや悪かった 悪かった 覚えていない 無効等 計

102票 152票 144票 26票 12票 1票 11票 448票
(22.8%) (33.9%) (32.1%) (5.8%) (2.7%) (0.2%) (2.5%) (100.0%)

37票 65票 61票 14票 9票 1票 4票 191票
(19.4%) (34.0%) (31.9%) (7.3%) (4.7%) (0.5%) (2.1%) (100.0%)

65票 87票 83票 12票 3票 0票 7票 257票
(25.3%) (33.9%) (32.3%) (4.7%) (1.2%) (0.0%) (2.7%) (100.0%)

府営

公社

全体

 

 

職員の窓口対応（総合評価）
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※ グラフ内の数値は票数を示します。 
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【問 13】職員の応対が悪かったと感じたのはどのような点ですか？［複数回答］ 

あいさつ
言葉づかい

や態度
対応が遅い

説明が不十
分

知識不足 その他 無効等 回答者数

5票 12票 9票 16票 12票 8票 0票 38名
(13.2%) (31.6%) (23.7%) (42.1%) (31.6%) (21.1%) (0.0%) ―

3票 7票 8票 9票 9票 7票 0票 23名
(13.0%) (30.4%) (34.8%) (39.1%) (39.1%) (30.4%) (0.0%) ―

2票 5票 1票 7票 3票 1票 0票 15名
(13.3%) (33.3%) (6.7%) (46.7%) (20.0%) (6.7%) (0.0%) ―

府営

公社

全体

 

 

職員の対応の悪かった点[複数回答]
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※ グラフ内の数値は票数を示します。 
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【問 14】お住まいの団地・住宅に巡回管理員が定期的に伺い、巡回管理員窓口（集会所等）に一定時間滞在していますが、 

この『巡回管理員』という制度があることをご存知ですか？ 

知っている 知らない 無効等 計
1,644票 387票 50票 2,081票
(79.0%) (18.6%) (2.4%) (100.0%)
873票 200票 19票 1,092票

(79.9%) (18.3%) (1.7%) (100.0%)
771票 187票 31票 989票

(78.0%) (18.9%) (3.1%) (100.0%)
府営

公社

全体

 

 

巡回管理員制度の認知度
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※ グラフ内の数値は票数を示します。 
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【問 15】この１年くらいの間に、巡回管理員を問合せ等で利用したことがありますか？ 

ある ない 無効等 計
540票 1,462票 79票 2,081票

(25.9%) (70.3%) (3.8%) (100.0%)
243票 816票 33票 1,092票

(22.3%) (74.7%) (3.0%) (100.0%)
297票 646票 46票 989票

(30.0%) (65.3%) (4.7%) (100.0%)
府営

公社

全体

 

 

巡回管理員の利用経験（過去一年間）
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※ グラフ内の数値は票数を示します。 
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【問 16】この１年くらいの間に、巡回管理員を何回ご利用されましたか？ 

1～2回 3～5回 6～9回 10回以上 無効等 計
478票 49票 5票 3票 5票 540票

(88.5%) (9.1%) (0.9%) (0.6%) (0.9%) (100.0%)
222票 18票 2票 0票 1票 243票

(91.4%) (7.4%) (0.8%) (0.0%) (0.4%) (100.0%)
256票 31票 3票 3票 4票 297票

(86.2%) (10.4%) (1.0%) (1.0%) (1.3%) (100.0%)
府営

公社

全体

 

 

巡回管理員を利用した回数（過去一年間）
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※ グラフ内の数値は票数を示します。 
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【問 17】巡回管理員の応対はどうでしたか？ 

大変良かった 良かった 普通 やや悪かった 悪かった 覚えていない 無効等 計

158票 207票 132票 17票 20票 3票 3票 540票
(29.3%) (38.3%) (24.4%) (3.1%) (3.7%) (0.6%) (0.6%) (100.0%)

76票 93票 58票 5票 8票 2票 1票 243票
(31.3%) (38.3%) (23.9%) (2.1%) (3.3%) (0.8%) (0.4%) (100.0%)

82票 114票 74票 12票 12票 1票 2票 297票
(27.6%) (38.4%) (24.9%) (4.0%) (4.0%) (0.3%) (0.7%) (100.0%)

府営

公社

全体

 

 

巡回管理員の対応
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※ グラフ内の数値は票数を示します。 
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【問 18】対応が悪かったと感じたのはどのような点ですか？［複数回答］ 

あいさつ
言葉づかい

や態度
対応が
遅い

説明が
不十分

知識不足 その他 無効等 回答者数

9票 21票 2票 9票 11票 15票 0票 37名
(24.3%) (56.8%) (5.4%) (24.3%) (29.7%) (40.5%) (0.0%) ―

4票 6票 1票 5票 8票 4票 1票 13名
(30.8%) (46.2%) (7.7%) (38.5%) (61.5%) (30.8%) (7.7%) ―

5票 15票 1票 4票 3票 11票 0票 24名
(20.8%) (62.5%) (4.2%) (16.7%) (12.5%) (45.8%) (0.0%) ―

全体

公社

府営
 

 

巡回管理員の対応の悪かった点[複数回答]
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知識不足 その他

 

※ グラフ内の数値は票数を示します。 
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【問 19】巡回管理員を問合せ等で利用したことがないのはなぜですか？ 

利用する
必要がない

時間が
合わない

窓口の場所が
わからない

その他 無効等 計

822票 175票 130票 201票 134票 1,462票
(56.2%) (12.0%) (8.9%) (13.7%) (9.2%) (100.0%)
474票 100票 70票 102票 70票 816票

(58.1%) (12.3%) (8.6%) (12.5%) (8.6%) (100.0%)
348票 75票 60票 99票 64票 646票

(53.9%) (11.6%) (9.3%) (15.3%) (9.9%) (100.0%)
府営

公社

全体
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※ グラフ内の数値は票数を示します。 
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【問 20】巡回管理員の滞在時間等についてご希望がありますか？ 

希望なし 開設日増 開設時間増 土日開設 無効等 計
929票 131票 65票 269票 250票 1,644票

(56.5%) (8.0%) (4.0%) (16.4%) (15.2%) (100.0%)
466票 87票 30票 145票 145票 873票

(53.4%) (10.0%) (3.4%) (16.6%) (16.6%) (100.0%)
463票 44票 35票 124票 105票 771票

(60.1%) (5.7%) (4.5%) (16.1%) (13.6%) (100.0%)
府営

公社

全体

 

 

巡回管理員の滞在時間等についての希望

929

466

463

131

87

44

65

30

35

269

145

124

250

145

105

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

公社

府営

希望なし 開設日増 開設時間増 土日開設 無効等
 

※ グラフ内の数値は票数を示します。 
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【問 21】現在、修繕等の緊急のご連絡は、公社の営業時間（平日の 9:00～17:45）以外は「緊急連絡センター」へご連絡いただく事に 

なっていますが、この「緊急連絡センター」の事をご存知ですか？ 

知っている 知らない 無効等 計
781票 1,225票 75票 2,081票

(37.5%) (58.9%) (3.6%) (100.0%)
491票 565票 36票 1,092票

(45.0%) (51.7%) (3.3%) (100.0%)
290票 660票 39票 989票

(29.3%) (66.7%) (3.9%) (100.0%)
府営

公社

全体

 

 

緊急連絡センターの認知度

781

491

290

1,225

565

660

75

36

39

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

公社

府営

知っている 知らない 無効等
 

※ グラフ内の数値は票数を示します。 
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【問 22】この 1年くらいの間に、お住まいの修繕を公社にご依頼されたことはありますか？ 

ある ない 無効等 計
469票 1,484票 128票 2,081票

(22.5%) (71.3%) (6.2%) (100.0%)
284票 758票 50票 1,092票

(26.0%) (69.4%) (4.6%) (100.0%)
185票 726票 78票 989票

(18.7%) (73.4%) (7.9%) (100.0%)
府営

公社

全体

 

 

公社に修繕依頼した経験（過去一年間）

469

284

185

1,484

758

726

128

50

78

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

公社

府営

ある ない 無効等
 

※ グラフ内の数値は票数を示します。 
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【問 23】一番最近、修繕のご依頼はどのようにされましたか？（問 22 で、あると答えた方のみ） 

管理センター
緊急連絡
センター

巡回管理員
修繕依頼書

投函
その他 無効等 計

242票 22票 151票 18票 18票 18票 469票
(51.6%) (4.7%) (32.2%) (3.8%) (3.8%) (3.8%) (100.0%)
141票 14票 97票 11票 10票 11票 284票

(49.6%) (4.9%) (34.2%) (3.9%) (3.5%) (3.9%) (100.0%)
101票 8票 54票 7票 8票 7票 185票

(54.6%) (4.3%) (29.2%) (3.8%) (4.3%) (3.8%) (100.0%)
府営

公社

全体

 

 

修繕の依頼方法（直近）

242

141

101

22

14

8

151

97

54

11

7

18

10

8 7

18

11

18

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

公社

府営

管理センター 緊急連絡センター 巡回管理員
修繕依頼書投函 その他 無効等

 

※ グラフ内の数値は票数を示します。 
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【問 24】修繕のお申込をされたのは、どのような内容でしたか？ 

雨漏り 建具の不具合 床等のきしみ 浴室等の水漏れ給排水管の水漏れ電気の不具合 ガスの不具合 テレビの不具合 その他 無効等 計

26票 49票 28票 93票 50票 24票 13票 0票 142票 44票 469票
(5.5%) (10.4%) (6.0%) (19.8%) (10.7%) (5.1%) (2.8%) (0.0%) (30.3%) (9.4%) (100.0%)

7票 31票 16票 61票 28票 17票 11票 0票 87票 26票 284票
(2.5%) (10.9%) (5.6%) (21.5%) (9.9%) (6.0%) (3.9%) (0.0%) (30.6%) (9.2%) (100.0%)
19票 18票 12票 32票 22票 7票 2票 0票 55票 18票 185票

(10.3%) (9.7%) (6.5%) (17.3%) (11.9%) (3.8%) (1.1%) (0.0%) (29.7%) (9.7%) (100.0%)
府営

公社

全体

 

 

修繕内容

26

7

19

49

31

18

28

16

12

93

61

32

50

28

22

142

87

55

44

26

187

17

24 13

11

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

公社

府営

雨漏り 建具の不具合 床等のきしみ 浴室等の水漏れ

給排水管の水漏れ 電気の不具合 ガスの不具合 テレビの不具合

その他 無効等
 

※ グラフ内の数値は票数を示します。 
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【問 25】修繕の対応にはご満足いただけましたか？ 

満足 やや満足 やや不満 不満 無効等 計
246票 107票 45票 61票 10票 469票

(52.5%) (22.8%) (9.6%) (13.0%) (2.1%) (100.0%)
149票 67票 27票 36票 5票 284票

(52.5%) (23.6%) (9.5%) (12.7%) (1.8%) (100.0%)
97票 40票 18票 25票 5票 185票

(52.4%) (21.6%) (9.7%) (13.5%) (2.7%) (100.0%)
府営

公社

全体

 

 

修繕対応の満足度

246

149

97

107

67

40

45

27

18

61

36

25

5

5

10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

公社

府営

満足 やや満足 やや不満 不満 無効等
 

※ グラフ内の数値は票数を示します。 
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【問 26】ご不満を感じられたのはどのような点ですか？［複数回答］ 

修繕の
仕上がり

後片付け等
言葉づかい

や態度
すぐに

来なかった
工事日程の
説明不十分

修繕内容の
説明不十分

工事費の
自己負担

その他 無効等 回答者数

27票 9票 8票 21票 12票 15票 15票 49票 3票 106名
(25.5%) (8.5%) (7.5%) (19.8%) (11.3%) (14.2%) (14.2%) (46.2%) (2.8%) ―

13票 5票 6票 14票 10票 10票 11票 30票 1票 63名
(20.6%) (7.9%) (9.5%) (22.2%) (15.9%) (15.9%) (17.5%) (47.6%) (1.6%) ―

14票 4票 2票 7票 2票 5票 4票 19票 2票 43名
(32.6%) (9.3%) (4.7%) (16.3%) (4.7%) (11.6%) (9.3%) (44.2%) (4.7%) ―

府営

公社

全体

 

修繕対応の不満な点

13

14

5 46
2

14
710

2

10
5

11

4

30 19

21
0

10

20

30

40

50

公社 府営

(％)

修繕の
仕上がり

後片付け等 言葉づかい
態度

すぐに
来なかった

工事日程の
説明不十分

修繕内容の
説明不十分

工事費の
自己負担

その他 無効等

 

※ グラフ内の数値は票数を示します。 
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【問 27】現在、公社から賃貸住宅だより（公社賃貸住宅向け）・ふれあいだより（府営住宅向け）の配布やホームページ等により、 

入居者の皆様に向けて情報を発信していますが、公社から発信している情報の内容や情報量についてご満足いただけていますか？ 

満足 やや満足 やや不満 不満 見たことがない 無効等 計

650票 827票 108票 47票 319票 130票 2,081票
(31.2%) (39.7%) (5.2%) (2.3%) (15.3%) (6.2%) (100.0%)
354票 442票 65票 30票 141票 60票 1,092票

(32.4%) (40.5%) (6.0%) (2.7%) (12.9%) (5.5%) (100.0%)
296票 385票 43票 17票 178票 70票 989票

(29.9%) (38.9%) (4.3%) (1.7%) (18.0%) (7.1%) (100.0%)
府営

公社

全体

 

 

公社が提供している情報への満足度

650

354

296

827

442

385

108

65

43

319

141

178

130

60

70

17

30

47

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

公社

府営

満足 やや満足 やや不満 不満 見たことがない 無効等
 

※ グラフ内の数値は票数を示します。 
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【問 28】ご不満を感じられたのはどのような点ですか？また、公社から新たに発信してほしい内容がございますか？ご自由にご記入くださ

い。（問 27 で、やや不満である、または不満であると答えた方のみ） 

情報発信に関する不満や要望（公社）

1

2

3

5

7

7

8

9

12

13

0 5 10 15

内容がワンパターン

家賃に関すること（算定方法等）

住民の声を載せてほしい

ペット禁止や無断駐車禁止等の徹底

読みづらい、わかりづらい

修繕に関する情報を充実させてほしい

自分に関係のある情報が少ない

建替え、耐震に関する情報がほしい

情報が役に立たない

情報量が少ない、発行回数が少ない

（件数）

情報発信に関する不満や要望（府営）

2

2

3

4

3

3

5

9

13

0 5 10 15

内容がワンパターン

住民の声を載せてほしい

自分に関係のある情報が少ない

読みづらい、わかりづらい

修繕に関する情報を充実させてほしい

建替え、耐震に関する情報がほしい

情報が役に立たない

ペット禁止や無断駐車禁止等の徹底

情報量が少ない、発行回数が少ない

（件数）
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【問 29】今までにお住まいに関するご相談や苦情でお問合せをされたことがありますか？ 

ある ない 無効等 計
556票 1,431票 94票 2,081票

(26.7%) (68.8%) (4.5%) (100.0%)
287票 760票 45票 1,092票

(26.3%) (69.6%) (4.1%) (100.0%)
269票 671票 49票 989票

(27.2%) (67.8%) (5.0%) (100.0%)
府営

公社

全体

 

 

住まいの相談や苦情での問合せ経験

556

287

269

1,431

760

671

94

45

49

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

公社

府営

ある ない 無効等
 

※ グラフ内の数値は票数を示します。 
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【問 30】ご相談や苦情の内容はどのようなことでしたか？［複数回答］（問 29 で、あると答えた方のみ） 

住宅設備 家賃 修繕 自治会活動 騒音 動物飼育 迷惑駐車
共用部分
の管理

住民
トラブル

職員の対応 その他 無効等 回答者数

102票 109票 288票 26票 43票 61票 33票 24票 36票 8票 93票 7票 556名
(18.3%) (19.6%) (51.8%) (4.7%) (7.7%) (11.0%) (5.9%) (4.3%) (6.5%) (1.4%) (16.7%) (1.3%) ―

59票 30票 167票 12票 20票 28票 17票 16票 17票 6票 52票 1票 287名
(10.6%) (5.4%) (30.0%) (2.2%) (3.6%) (5.0%) (3.1%) (2.9%) (3.1%) (1.1%) (9.4%) (0.2%) ―

43票 79票 121票 14票 23票 33票 16票 8票 19票 2票 41票 6票 269名
(7.7%) (14.2%) (21.8%) (2.5%) (4.1%) (5.9%) (2.9%) (1.4%) (3.4%) (0.4%) (7.4%) (1.1%) ―

府営

公社

全体

 

 

相談や苦情の内容

4359
79

30

121
167

1412 2320 3328 1617 816 1917
26

4152

61
0

10

20

30

公社 府営

(％)

住宅設備 家賃 修繕 自治会活動
騒音 動物飼育 迷惑駐車 共用部分の管理
住民トラブル 職員の対応 その他 無効等

 

※ グラフ内の数値は票数を示します。 
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【問 31】公社では、ご相談をいただいた際には以下の様なことを心がけていますが、職員の応対にはご満足いただけましたか？ 

満足 やや満足 やや不満 不満 無効等 計
171票 204票 77票 68票 36票 556票

(30.8%) (36.7%) (13.8%) (12.2%) (6.5%) (100.0%)
88票 99票 43票 38票 19票 287票

(30.7%) (34.5%) (15.0%) (13.2%) (6.6%) (100.0%)
83票 105票 34票 30票 17票 269票

(30.9%) (39.0%) (12.6%) (11.2%) (6.3%) (100.0%)
府営

公社

全体

 

 

相談時の職員の応対への満足度

171

88

83

204

99

105

77

43

34

68

38

30

36

19

17

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

公社

府営

満足 やや満足 やや不満 不満 無効等
 

※ グラフ内の数値は票数を示します。 

≪心がけていること≫ 

・話を十分に聞く 

・電話や訪問等により事実確認を行う 

・わかりやすい言葉で対応する 

・不手際があった場合は素直に謝る 

・たらいまわしにしない 
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【問 32】できていなかったと思われる項目に○を付けてください。［複数回答］（問 31 で、やや不満、または不満と答えた方のみ） 

話を十分
に聞く

事実確認
わかりやすい
言葉での対応

不手際には
素直に謝る

たらいまわし
にしない

無効等 回答者数

36票 56票 27票 28票 56票 19票 145名
(24.8%) (38.6%) (18.6%) (19.3%) (38.6%) (13.1%) ―

23票 33票 17票 15票 33票 8票 81名
(28.4%) (40.7%) (21.0%) (18.5%) (40.7%) (9.9%) ―

13票 23票 10票 13票 23票 11票 64名
(20.3%) (35.9%) (15.6%) (20.3%) (35.9%) (17.2%) ―

府営

公社

全体

 

 

相談時の応対で不満な点

23

13

2333

10
17 1315

2333

11

8

0

10

20

30

40

50

公社 府営

(％)

話を十分

に聞く

事実確認 わかりやすい

言葉での対応

不手際には

素直に謝る

たらいまわし

にしない

無効等

 
※ グラフ内の数値は票数を示します。 
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【問 33】上記のような職員の対応も含め、ご相談の結果にはご満足いただけましたか？（問 29 で、あると答えた方のみ） 

満足 やや満足 やや不満 不満 無効等 計
160票 150票 69票 81票 96票 556票

(28.8%) (27.0%) (12.4%) (14.6%) (17.3%) (100.0%)
86票 71票 40票 46票 44票 287票

(30.0%) (24.7%) (13.9%) (16.0%) (15.3%) (100.0%)
74票 79票 29票 35票 52票 269票

(27.5%) (29.4%) (10.8%) (13.0%) (19.3%) (100.0%)
府営

公社

全体

 

 

相談結果への満足度

160

86

74

150

71

79

69

40

29

81

46

35

96

44

52

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

公社

府営

満足 やや満足 やや不満 不満 無効等
 

※ グラフ内の数値は票数を示します。 
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【問 34】あればいいと思われる新たなサービスは何ですか？一番あればいいと思うもの一つに○を付けてください。 

単身高齢者
の安否確認

団地内の
見回り

入居者向け
講習

交流の場
の提供

生活サポート その他 無効等 計

528票 458票 74票 126票 255票 217票 423票 2,081票
(25.4%) (22.0%) (3.6%) (6.1%) (12.3%) (10.4%) (20.3%) (100.0%)
264票 249票 43票 60票 122票 134票 220票 1,092票

(24.2%) (22.8%) (3.9%) (5.5%) (11.2%) (12.3%) (20.1%) (100.0%)
264票 209票 31票 66票 133票 83票 203票 989票

(26.7%) (21.1%) (3.1%) (6.7%) (13.4%) (8.4%) (20.5%) (100.0%)
府営

公社

全体

 

あればいいと思う新たなサービス

528

264

264

458

249

209

43

126

60

66

255

122

133

217

134

83

423

220

20331

74

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

公社

府営

単身高齢者

の安否確認

団地内の

見回り

入居者向け

講習

交流の場

の提供

生活サポート その他 無効等

 

※ グラフ内の数値は票数を示します。 
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【問 35】公社の住宅をお知り合いにすすめたいと思いますか？ 

すすめたい
あまり

すすめたくない
すすめたくない 無効等 計

840票 615票 229票 397票 2,081票
(40.4%) (29.6%) (11.0%) (19.1%) (100.0%)
420票 366票 124票 182票 1,092票

(38.5%) (33.5%) (11.4%) (16.7%) (100.0%)
420票 249票 105票 215票 989票

(42.5%) (25.2%) (10.6%) (21.7%) (100.0%)
府営

公社

全体

 

 

公社住宅を知人にすすめたいか

840

420

420

615

366

249

229

124

105

397

182

215

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

公社

府営

すすめたい あまりすすめたくない すすめたくない 無効等
 

※ グラフ内の数値は票数を示します。 
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公社の住宅をすすめたい理由（公社）

2

3

6

27

56

91

93

0 20 40 60 80 100

公的団体なので

自治会

入居者同士の交流

サービス・管理

間取り・設備

立地・環境

家賃

（件数）

公社の住宅をすすめたくない理由（公社）

13

19

22

53

60

61

113

132

0 25 50 75 100 125 150

交流の場が無い

立地・環境

サービス・管理

入居者の迷惑行為、人間関係

老朽化

自治会

家賃

間取り・設備

（件数）
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公社の住宅をすすめたい理由（府営）

3

6

12

23

42

46
117

0 20 40 60 80 100 120

公的住宅なので

自治会

サービス・管理

入居者同士の交流

間取り・設備
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